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Procès Verbal du conseil municipal du 
Après délibération, le conseil municipal a décidé 
juillet 2023 à la convention « Agent Chargé de la Fonction d’Inspection » du 
Centre de gestion qui aura pour fonction de contrôler les conditions 
d’application de la réglementation en matière d’hygiène et de sécurité et de 
proposer à l’autorité territoriale toute mesure qui lui paraît de nature à 
améliorer l’hygiène et la sécurité du travail et la pré
professionnels 
Informations diverses : 
- En 2025/26, la Communauté Urbaine du Grand Reims entreprendra les 
travaux d’enterrement des réseaux rue Neuve (travaux initialement prévus 
en 2021) 
- Problèmes d’inondation rue de Bazancourt : le
Grand Reims a encore été alerté sur la nécessité et l’urgence de résoudre le 
problème. Une solution est à l’étude 
- Les anciennes ampoules des lampadaires de l’éclairage public sont en cours 
de remplacement par des LED. 

Informations pratiques
 

CLIC (Centre local d'information et de 
coordination gérontologique) 
Lucie BERROT et Marine HACQUART
assistantes sociales au CLIC Nord Rémois 
situé à Fresnes les Reims, sont à votre 
disposition au 03.26.05.74.19 (e-mail : 
clicdunordremois@outlook.com) pour : 
* vous informer sur les différents dispositifs 
en faveur des personnes âgées de plus de 
60 ans ainsi que sur les services 
contribuant à faciliter votre maintien à 
domicile mais également sur les possibilités 
d’accueil en établissement 
* réaliser une évaluation globale de votre 
situation en respectant votre projet de vie 
et élaborer un plan d’accompagnement 
personnalisé 
* vous aider dans les démarches 
administratives et la constitution de 
dossiers de demande d’aides financières. 
N’hésitez pas à les contacter pour la 
moindre question. Elles peuvent également 
se déplacer à domicile. 
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erbal du conseil municipal du  4 juillet 2023 
, le conseil municipal a décidé d'adhérer à compter du 15 

juillet 2023 à la convention « Agent Chargé de la Fonction d’Inspection » du 
i aura pour fonction de contrôler les conditions 

d’application de la réglementation en matière d’hygiène et de sécurité et de 
proposer à l’autorité territoriale toute mesure qui lui paraît de nature à 
améliorer l’hygiène et la sécurité du travail et la prévention des risques 

26, la Communauté Urbaine du Grand Reims entreprendra les 
rue Neuve (travaux initialement prévus 

Problèmes d’inondation rue de Bazancourt : le service des eaux de la CU du 
Grand Reims a encore été alerté sur la nécessité et l’urgence de résoudre le 

Les anciennes ampoules des lampadaires de l’éclairage public sont en cours 

Fermetures de fin d’année  
- la mairie sera fermée le mardi 26 décembre et le samedi 6 janvier 2024
- l’agence postale sera fermée du 26 décembre au 2
Ouverture de l’église  
L’église Saint Croix de Boult sur Suippe est ouverte tous les mercredis de 
15h à 16h. 
 

Informations pratiques 

Nouveaux services à Boult sur Suippe 
1. Objectif : réussites scolaires 
Mme KETTERER, auto-entrepreneure, propose du soutien scolaire à 
domicile aux enfants entre 8 et 14 ans afin qu'ils puissent reprendre 
confiance en eux et ainsi s'épanouir à l'école comme 
Anciennement enseignante, elle a suivi pendant 2 ans une formation pou
comprendre les troubles d'apprentissage comme la dyslexie, la 
dysorthographie, le trouble de l'attention avec ou sans hyperactivité. 
Elle propose également des ateliers d'écriture de
collèges, bibliothèques et espaces de loisirs. 
2. Food truck  
Les "Maitres du Burger" s'installent sur notre commune un mardi soir sur 
2 depuis le mardi 14 novembre (18h-21h) place de la mairie. Ils vous 
proposent une offre de burgers artisanaux en ne travaillant qu’avec des 
produits locaux. Vous pouvez réserver dès 10h au 06.25.42.19.82 p
être servi sans attendre. 
 

Centre local d'information et de 
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situé à Fresnes les Reims, sont à votre 
mail : 
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4 décembre 18h30 : Marché d’hiver (Vent 
de Boult) 

6 décembre 14h30 : Lecture Bibliothèque 
8 décembre 16h30 : Téléthon 
12 décembre 20h30 : Conseil Municipal 
13 décembre : Noël des enfants 

décembre 10h/18h : Marché de Noël 
(Atypik’Art) 

3 janvier 14h30 : Lecture Bibliothèque 
3 et 4 janvier : Formation PSC1 
13 janvier : Repas des Ainés 
17 janvier 14h30 : Lecture Bibliothèque 
17 mars 9h : Randonnée (comité 

environnement) 
 

 

/ Facebook : mairieBoultSurSuippe 

la mairie sera fermée le mardi 26 décembre et le samedi 6 janvier 2024 
26 décembre au 2 janvier 2024 inclus. 

Saint Croix de Boult sur Suippe est ouverte tous les mercredis de 

Nouveaux services à Boult sur Suippe  

entrepreneure, propose du soutien scolaire à 
domicile aux enfants entre 8 et 14 ans afin qu'ils puissent reprendre 

nsi s'épanouir à l'école comme à la maison. 
Anciennement enseignante, elle a suivi pendant 2 ans une formation pour 
comprendre les troubles d'apprentissage comme la dyslexie, la 
dysorthographie, le trouble de l'attention avec ou sans hyperactivité.  
Elle propose également des ateliers d'écriture de BD dans les écoles, 

othèques et espaces de loisirs. Contact : 06.37.40.70.32 

s'installent sur notre commune un mardi soir sur 
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Les évènements à venir 

Evènements festifs : Noël des enfants et Repas des ainés 
 
M. le Maire et ses conseillers ont le plaisir de convier : 
- tous les enfants de Boult sur Suippe âgés de 2 à 11 ans au spectacle de noël suivi d’un goûter le mercredi 13 décembre à 
la salle des fêtes 
- tous les jeunes Bouquines et Bouquins de 65 ans et plus au traditionnel repas des Ainés le 13 janvier 2024 à la salle des 
Fêtes. 
Les inscriptions pour ces deux évènements sont obligatoires. Deux flyers ont été distribués dans votre boite aux lettres 
(si ce n’est pas le cas, manifestez-vous en mairie). Il faut retourner le coupon réponse en mairie ou par mail 
(commune.boultsursuippe@gmail.com). 
 

Arrêté municipal  
Suite à la recrudescence d'incidents de morsure par des chiens 
non tenus en laisse (chiens catégorisés ou non) et des actes 
d'incivilité liés aux déjections canines, un arrêté municipal vient 
d'être acté portant sur l'OBLIGATION de tenir son chien en laisse 
sur TOUT le territoire communal (champs compris) et de 
ramasser leurs déjections sous peine d'amende. Merci de votre 
compréhension. 
 

Concours maisons illuminées et décorées de  
Noël 2023 
Ce concours, organisé par la Mairie, est ouvert  
à tous les habitants de Boult sur Suippe ayant  
illuminé et décoré sa maison (jardin et/ou façade) sur le thème 
de Noël avec visibilité depuis la rue pour le jury. 
L’inscription se fait en complétant le bulletin d’inscription fourni 
avec le bouqu’info de nov/déc ou en le téléchargeant depuis le 
site internet de la mairie. Ce bon peut être retourné via la boite 
aux lettres de la mairie ou par mail à 
commune.boultsursuippe@gmail.com .  
La clôture des inscriptions est fixée au 13 décembre 2023. Un 
jury passera évaluer les maisons candidates entre le 18 et le 22 
décembre 2023. 
Tout comme l’année dernière, nous vous incitons à éteindre 
toutes vos décorations lumineuses de 23h à 6h. L'aspect 
écologique et l’utilisation d'éclairages peu énergivores à led ou 
solaires par exemple seront des critères de notation. De plus, le 
jury aura un œil bienveillant aux décorations "naturelles" ou 
"faites main". 

 

Solidarité de Noël 
1. Les box solidaires de Noël 

Éveillez la magie de Noël en donnant un coup de 
pouce créatif avec la box solidaire ! Fabriquez 
vous-même les « box » en suivant l’exemple ci-
dessous. Un emballage cadeau est un plus. Pensez 
juste à noter sur la box si box « homme » ou « 
femme ». 

 
 
Vous pouvez ensuite déposer vos box à la mairie 
aux heures d’ouverture jusqu’au vendredi 8 
décembre 12h. Celles-ci seront redistribuées aux 
sans-abris de la région via l'association « La 
Maraude ». 

2. Collecte de jouets de Noël 
Devenez le Père Noël en faisant DON de vos jouets. 
Vous pouvez déposez vos jouets (neufs ou en très 
bon état) en mairie avant le vendredi 8 décembre 
12h. Ces dons seront redistribués au profit des 
Resto du Cœurs. 
Nous comptons sur votre générosité ! 
 

Visite de la distillerie CRISTAL UNION  
Cristal Union propose aux habitants de Boult sur Suippe exclusivement, qui en seraient désireux, une visite guidée de leur 
distillerie. Ces visites de 2h30 environ se dérouleront à 14h précises aux dates ci-dessous : 

 Jeudi 7 décembre 2023    Mercredi 13 décembre 2023     Mercredi 20 décembre 2023 
Quelques précisions d’ordre général : 

 Les groupes de visiteurs seront de 12 personnes 
 L’âge minimum est de 15 ans 
 La visite n’est pas adaptée aux personnes à mobilité réduite et sujettes aux vertiges 
 Interdiction de porter des bijoux (alliance sans pierre tolérée), de fumer sur le site, d’utiliser un téléphone 

portable et de consommer des boissons et de la nourriture sur le site 
 Tenue vestimentaire confortable et adaptée (chaussures plates et fermées). 

Pour confirmer la date retenue et évoquer les modalités de la visite, nous vous remercions de vous inscrire par mail à 
l’adresse suivante visite-cristanol@cristal-union.fr 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les derniers évènements à Boult sur Suippe

Fête patronale  

 La fête foraine s’est installée à Boult sur Suippe le week
du 16 au 17 septembre. Elle était animée par une ambiance 
familiale et enfantine (manèges, pêche aux canards, stands de 
tir à la carabine etc.) sans oublier, les ados et les parents avec 
les machines à pièces, les fameuses autos tamponneuses et 
les manèges à sensation. On y vient seul, en famille ou avec 
des copains. Dans tous les cas, on y vient pour se divertir et se 
distraire, et parfois, malgré une petite pluie !
La fête foraine, c’est excitant pour les petits et les grands avec 
tous les pompons et les lumières, ainsi que toutes les 
friandises (pommes d’amour, crêpes, gaufres et barbes à 
papa). Il y en avait pour tout le monde.  
La marche des lampions a attiré une grande foule qui a pu 
admirer un magnifique feu d’artifice (pour les absents, la 
vidéo du feu d’artifice est sur le site internet de la mairie). 
Même si l’absence de la Bamba a été regrettée par un grand 
nombre de familles, ce fut un beau week
dans la commune. Vivement la prochaine fois
 

Boult sur Suippe se mobilise pour le Téléthon

Carrefour des associations  
Comme chaque année, le carrefour des associations
travail et les actions des associations locales qui font vivre notre village. Nous les en remercions vivement. Nombreux 
sont venus les découvrir et s’inscrire aux activités proposées.

 

Les derniers évènements à Boult sur Suippe

Remise des prix du concours 
Jardins Fleuris 2023
Avec une vingtaine de participants, 
le comité environnement a remis 
en septembre, pour sa 4
les prix pour ce concours. Certaines 
créations ont mis du soleil dans les 
yeux du jury notamment grâce aux 
candidats arrivés sur le podium
3ème

2ème

Et les grands gagnants
Mme GOBLET

La fête foraine s’est installée à Boult sur Suippe le week-end 
du 16 au 17 septembre. Elle était animée par une ambiance 
familiale et enfantine (manèges, pêche aux canards, stands de 
tir à la carabine etc.) sans oublier, les ados et les parents avec 
les machines à pièces, les fameuses autos tamponneuses et 
les manèges à sensation. On y vient seul, en famille ou avec 
des copains. Dans tous les cas, on y vient pour se divertir et se 
distraire, et parfois, malgré une petite pluie ! 

excitant pour les petits et les grands avec 
tous les pompons et les lumières, ainsi que toutes les 
friandises (pommes d’amour, crêpes, gaufres et barbes à 

La marche des lampions a attiré une grande foule qui a pu 
admirer un magnifique feu d’artifice (pour les absents, la 
vidéo du feu d’artifice est sur le site internet de la mairie). 
Même si l’absence de la Bamba a été regrettée par un grand 
nombre de familles, ce fut un beau week-end de festivités 

Vivement la prochaine fois ! 

 
 

 

Boult sur Suippe se mobilise pour le Téléthon ! 

Comme chaque année, le carrefour des associations a eu lieu début septembre. C’était l’occasion de mettre en lumière le 
travail et les actions des associations locales qui font vivre notre village. Nous les en remercions vivement. Nombreux 
sont venus les découvrir et s’inscrire aux activités proposées. 

 

 

Les derniers évènements à Boult sur Suippe 

Remise des prix du concours 
Jardins Fleuris 2023 
Avec une vingtaine de participants, 
le comité environnement a remis 
en septembre, pour sa 4ème édition,  
les prix pour ce concours. Certaines 
créations ont mis du soleil dans les 
yeux du jury notamment grâce aux 
candidats arrivés sur le podium :  

ème prix : M. et Mme RENARD  
ème prix : M. et Mme DEPREAUX 

Et les grands gagnants : M. et 
Mme GOBLET 

 

a eu lieu début septembre. C’était l’occasion de mettre en lumière le 
travail et les actions des associations locales qui font vivre notre village. Nous les en remercions vivement. Nombreux 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les évènements culturels 
A la bibliothèque... 
Les lectures et animations de 2 mercredis après-midi par mois (1ère  et 3ème semaine) sont très attractives. 
Les enfants voyagent avec Diane et font le tour du monde en passant par différents pays dont la Roumanie pour 
Halloween. Dans ce pays vivait un guerrier sanguinaire qui a inspiré la légende de Dracula avec toute la peur qu'il génère ! 
La lecture sur la grande guerre avec M. Georget de " Lire et faire lire " a suscité nombre de questions. Les enfants du 
centre de loisirs étaient présents. La curiosité de cette jeunesse est impressionnante. Ils ont pu voir des obus et divers 
objets taillés dans ceux-ci par nos soldats loin de leur famille. 
Le samedi 21 octobre, bel après-midi autour de 2 auteurs : Jean Pierre Helstroffer pour ses romans et J.C Togrège pour 
ses recueils et témoignages. Vous trouverez leurs livres dans nos rayonnages ainsi que d'autres nouveautés dont le prix 
Goncourt « Veiller sur elle ». Ce livre de Jean Baptiste Andréa fut en avant première à notre bibliothèque, nous sentions 
qu'il aurait ce prestigieux prix ! 
D'autres nouveautés à découvrir : 

 « L'enragé » de Georges Chalandon : révolte d'enfants qui ne connaissent qu'injustice et cruauté 
 « Chaleur humaine » de Serge Joncour : chronique d'une famille d'agriculteurs entamée avec Nature humaine 
 « Sidérations » de Richard Powers : une fiction ou l'intelligence et l'émotion s'unissent 
 « La mutuelle a un plan » de JC Togrège : licenciements douloureux qui laissent des traces 
 « Voix off » de Jean Pierre Helstroffer : Que veut Lila ? Tous s'interrogent et s'inquiètent. 

Pour la jeunesse : Les enfants de la résistance, Boruto, Mortelle Adèle, Pokémon, Pat'patrouille etc... 
Conditions d'emprunt à la bibliothèque : gratuité de l'inscription, prêt consenti pour 4 semaines, 4 livres par personne.  
Rappel : les livres doivent être rapportés dans les délais. A défaut, ils vous seront facturés. 
La fin d'année approche, les bénévoles de la bibliothèque vous souhaitent de passer de bonnes fêtes. 

           
           

Voyage Centre minier de 
Lewarde 
Le samedi 14 octobre, 28 
personnes ont apprécié la sortie 
organisée par la commune au 
Centre minier de Lewarde 
(Nord). Equipées d'un casque et 
accompagnées d'un guide, elles 
ont parcouru les galeries pour se 
plonger dans le travail harassant 
des mineurs, comprendre les 
différentes techniques 
d'extraction du charbon et son 
évolution, le travail des enfants, 
des chevaux et le musée 
retraçant leur vie à la mine et de 
famille. 
Visite qui rappelait, pour ceux 
qui l'ont vu ou lu, GERMINAL ! 

Cérémonie commémorative du 11 novembre 
Le 11 novembre dernier a eu lieu la commémoration de la fin de la guerre de 1918. 
En présence des élus de la commune, était présent M. le maire honoraire Claude 
SCRABALAT. 
Participaient également, et la commune les en remercie, la fanfare de Bazancourt 
et l'association de SHAEF (Souvenir et Histoire de l'American Expeditionary Force). 
Après l’évocation de notre histoire, le traditionnel rappel des victimes de guerre 
des bouquins a été énoncé pour ne pas les oublier.  
Les personnes présentes ont pu se retrouver ensuite à la salle des fêtes pour 
partager le verre de l'amitié.  

        
 
Nous regrettons cependant que, malgré un rappel des dispositions communales et 
des barrières mises sur le parking du monument au mort, il a pu être constaté la 
présence de véhicules persistants non enlevés en vue de la commémoration du 11 
novembre. 
La municipalité, clémente pour cette fois, rappelle aux citoyens qu'elle peut, à ce 
titre, en sa qualité d'officier de police judiciaire, délivrer un avis de contravention 
voire faire retirer le véhicule par la fourrière. Il est demandé à chacun d'être 
responsable en sa qualité de bouquin/bouquine et de respecter notamment notre 
histoire. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le monde associatif 

L'Association vous remercie d’être si nombreux à 
plébisciter les activités sportives et culturelles 
proposées cette année. En effet, nous sommes 
201 adhérents. Il est toujours possible de 
s'inscrire en cours d'année notamment aux cours 
de sophrologie, dessin et assouplissements. 
Comme l’année dernière, nos pongistes adultes 
et enfants vont participer au Challenge rémois. 
Nous leur souhaitons bonne chance. 
Nous vous invitons à réserver dès à présent dans 
vos agendas les dates suivantes : 
- Vendredi 8 décembre 2023 : SLPT se mobilise 
avec d'autres associations locales pour le 
TELETHON : au programme randonnée nocturne 
clôturée par gaufres, chocolat et vin chaud 
- Vendredi 12 janvier 2024 : venez participer à 
l’Assemblée Générale de l’association. Ce sera 
l’occasion de faire le bilan de l’année écoulée, 
d’échanger sur les activités proposées et de 
partager le verre de l’amitié et la traditionnelle 
galette des rois. 
Pour communiquer avec nous : 
sportsloisirs.boult@gmail.com 
                                         
 

APE (Association des Parents d’Elèves) 
 
 
La rentrée a aussi sonné pour l’Association des Parents d’Elèves de 
Boult sur Suippe ! Nous remercions l’ensemble des parents qui ont 
adhéré cette année à L’APE. Nous comptons à ce jour 90 
adhérents, nous sommes fiers de cette mobilisation !  
L’équipe de parents bénévoles repart pour une nouvelle année 
riche en manifestations et en actions pour les élèves. Depuis la 
rentrée, des opérations ont déjà été menées. Le pack CP a été 
distribué à l’ensemble des élèves de CP et chaque enfant a pu 
bénéficier d’un pack de feutres. Une animation a aussi eu lieu lors 
de la semaine du goût. Les élèves ont pu goûter un petit déjeuner 
sucré-salé : miel, fromage, confiture, pain, œufs brouillés, de belles 
découvertes pour les enfants ! Cette opération fut une réussite.  
D’autres opérations sont prévues tout au long de l’année. Au 
programme : vente de chocolats, vente de Sapin de noël, 
participation au téléthon, loto des enfants, la fête des parents, le 
traditionnel pique-nique de fin d’année, sans oublier la kermesse.  
Tout cela est possible grâce à la participation active d’une équipe 
de bénévoles. Tous les parents sont bien entendu les bienvenus 
dans cette belle aventure associative au bénéfice de nos enfants ! 
Vous pouvez suivre l’actualité de l’APE sur la page Facebook @APE 
Boult sur Suippe et nous contacter sur l’adresse mail dédiée : 
ape.boultsursuippe@gmail.com 
Les enfants bougent, alors bougeons avec eux ! 
 

Le petit Boult de plus pour l’environnement 
  

Marche-Santé-Rethel  
Le 13 octobre dernier fut une belle 
après midi avec 67 randonneurs et 15 
animateurs répartis sur les 
différentes boucles (3kms, 5kms, 
8kms et 10kms) à Boult sur Suippe. 
Très beau village qui nous a surpris 
par sa belle végétation, des parcours 
soignés et très intéressants dans et 
autour du village. L'après midi s'est 
terminé avec un bon moment de 
convivialité à la salle des fêtes où 
nous avons été accueillis très 
chaleureusement. Les recettes et 
dons de cette randonnée ont été 
intégralement reversés à  Octobre 
Rose. 
 

Randonnée « Boue » 
Le dimanche 19 novembre, plus d’une quarantaine de 
marcheurs marnais et ardennais ont profité du soleil 
matinal pour arpenter les 3 parcours, proposés par le 
comité environnement de Boult sur Suippe. Accueil 
avec café, thé ou chocolat chaud accompagnés de 
petites douceurs. Tout le monde est bien rentré, 
enchanté de randonner et de découvrir le village, la 
Suippe, la Pouplie, l’église, la grosse Bertha… les pieds 
boueux mais heureux. Prochain rendez-vous le 
dimanche 17 mars 2024 dès 9h 

 
 

Association « Collectif Boult Environnement » 
 
 
 
 
 
 

Nous tenons à remercier les Bouquins et Bouquines qui ont signé 
massivement notre pétition pour réclamer au Grand Reims une réunion 
publique sur le projet de la ZAC. Nous les remercions également d’être 
venus très nombreux à la réunion du mardi 14 novembre 2023 et d’avoir 
posé nombre de questions fort pertinentes. 
 

 

 

 
 

 
Pour cette belle 

création 



 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Mairie de Boult sur Suippe : 2 place de la Mairie. Tel : 03.26.03.30.55.  
Mail : commune.boultsursuippe@gmail.com 

 
Rédaction : C.Thiébeaux, S.Erbisti, V.Lempereur, J.Lecocq, M.Chablin, T.Marlé, C.Haution, S.Guillaume, B.Kuentz. Certains 

articles sont écrits en collaboration avec les associations et comités concernés. 

 

 
 
 
 
 
* Venez tous les lundis aux « P’TITS BOULTS DE MARCHÉS »  de 18h30 à 19h15 
dans la cour de l'ancienne école  
* Jolie « FÊTE DE LA POMME » le dimanche 22 octobre.  Peu de pommes cette 
année, beaucoup de petits bras, quelques gouttes de pluie et des grands 
sourires ! 10 litres de jus réalisés tout de même et un gagnant au jeu de piste 
sur la pomme. L’année prochaine, la nature sera sûrement plus généreuse, 
alors réservez votre dimanche 20 octobre 2024. 
* Prochain grand rendez-vous : « MARCHE D’HIVER » : lundi 4 décembre de 
18h30 à 20h dans la cour de l’ancienne école. Nos producteurs locaux seront 
présents avec leurs légumes, miel, fromages, farines, huiles, volailles, terrines, 
tisanes, confitures, jus de pomme, œufs, bières, savons… 
Nous vous proposerons des dégustations et un atelier « couronnes végétales 
de Noël » avec les enfants. 
* Nous participons à la journée TELETHON le vendredi 8 décembre avec des 
gaufres et du jus de pommes tout juste pressé et la petite randonnée nocturne. 
Si vous avez envie de souffler dans la même  
direction que nous, n'hésitez pas à vous joindre  
à nous et nous rencontrer les lundis.  
Contact : ventdeboult@ecomail.fr   
 
 

Les Boultentrain  
 
 
 
L’année 2023 se termine, il est 
temps pour nous de remercier 
toutes les personnes qui nous ont 
accompagnés lors de nos activités. 
Remerciements également aux 
membres du conseil municipal pour 
la subvention allouée, le prêt de 
locaux et de matériel sans quoi nous 
ne pourrions fonctionner. 
Nous souhaitons à tous de très 
bonnes fêtes de fin d'année. 
Rendez-vous en 2024 pour de 
nouvelles aventures : 
- Repas dansant : 16 mars (sous 
réserve, la salle des fêtes faisant 
l'objet d'une fermeture) 
- Fête de la musique : 21 juin  
- Rallye-BBQ : 23 juin  
- Concours de jeux : 1er septembre  
- Halloween : 31 octobre  
- LOTO : 16 novembre  
 

L’association a  participé au «CARREFOUR DES 
ASSOCIATIONS »  avec un jeu de devinette du poids d’un panier 
de légumes de notre maraîcher «  Les jardins du Marais » à Val 
de Vesle, partenaire historique des « P’tits Boults de marchés ». 

 

 

 

La gazette de l’école élémentaire « La Pouplie » 

Nettoyons la nature par la classe de CM1-CM2  
Aujourd’hui, nous sommes le jeudi 5 octobre et nous sortons avec notre classe pour une journée « Nettoyons la nature ». 
Chaque classe doit ramasser les déchets dans un secteur différent du village. 
Les parents accompagnateurs portent les sacs poubelle dans lesquels nous mettons les déchets et les détritus récupérés. 
Nous passons devant l’église, le long de la Suippe, et continuons vers le City. Sur le chemin, nous ramassons une grosse 
quantité de mégots et des pétards. Parmi les autres déchets, nous trouvons des canettes, un briquet, des morceaux de 
plastique, des masques en papier, du polystyrène, et même une bouteille en verre. Il y a aussi des emballages et des 
restes alimentaires, y compris un sachet de fast-food. Quand nous rentrons à l’école, nous rapportons deux sacs entiers de 
déchets. Certaines classes trient ensuite les déchets et remplissent au moins une bouteille entière de mégots. 
C’était une belle promenade ! Nous avons bien marché. Mais nous espérons que vous ferez plus attention à ne plus jeter 
vos déchets au sol, il y a des poubelles pour ça ! 

 
 

  


